owl Ll Hlolu

ooy wbes (e 1)

Spirax Sarco :z> o

9Lyl o Ali' (6,1ueS 9 uas Jodlygiws

OGO «5"""‘ Ol

L Gl Lylys axly Jwyn lawg g wigd Sl 5 g3l of) ccal diw o 4 Sljges axils
S sa) Jondlygins 00 pedl |y Sligad (ol 0,55 sl lgi oo gl (6 )l Jodl g

sl sl g 5o ) leadl, e YL b W5, 8 1

sl ()
o Aoy 2 4 bgrpe S g () 5 ceal o Joadlygtws (8 Sledbl a5y 4 4z g5 L
G S e owpn ) GlsB e 3l Cua peSde alwy SBl 3g clie el
ool 0030 5 sy e () el slosaly
prS 2l g 00,id gl ol gl s o ooliiul gl 25 sk (pslid Sl e Al
S0 SYlaw 5l as Slo i o b la ali ol 5l oolatwl wol cye il onls b
ot 1 Ll Y ama Gl ol b sl o i1 (o8 05t

few oo Sl (Y

b 5ol ol S e Gl (o0 355 D90 53550 ankid (59, p Sldes e asil 5l S

S Dyge )0 005 and Cuwl (oo il (o0 py98 Cby (g9 p cewlie slo LSl 4 5LS ST L,



plsl Joe o VWL jah> Caz oY gl (SKaber canl oo Bu o Al Jo cpz YL @
Dpdy Gyge )8

iy, (V

asdi Oldi> (g, p )5 &5 (ASlge yo L*"?*"-’“’ 505 aad )15 plil e o0 (S )9 Canl (oo
ab o 2l sl

B e g dg) a0 09290 Jlow (F

5 o JLidl bl lai gl Glize dayl s o Cesl o JWI sl dlg) bglas 2l L
D55 18 s 3l 090 g ilo YU (glos ¢ o9 STU s

Ol Jlea! Gl plaie Sley slo alold o casl oo i oolainl 0,90 dslad bl laxs
o1 el YL e o L Dl g b 55 ¢ gl s o « Sz 5 cow o35 i
Orile Sy Gl (865 g slmial slalas adgi ¢ (65 8hsr Sldas o> o b jska) (555m
255 B smy3l )y0 (Dlabad 5 Slia olwlr 5 J& g Jo> gz Sl jshay) Y]

:6}.’.) a\.ol.?).g (&

J>le g 00,9050 JolS oo (gaiile; aelp o LB jo 1) 0gd plosl cal 1,8 a5 Slled ples
G5 sl Lalliws Sladad 5 blug g dcgomme ljai aud dods 51 U oo plxil SO a4 SO ) IS
ody0l dlax 5l amsly sl ! (Sow a5 Slias 5l S a0l ioliél I8 leas]y g 003l g 00 F

Al oo sblas Sliges g la J S g le o VT 28 8

:‘W‘ « )L‘Z..é (;‘
e S ansl S sl g JLad ey Canl oo wites WSl (55, 2 )5 b o a5 Jlisl bglas
2 ORe0 a5 s i iz S L g U S Lasgi 1) (] wiley dty ey (o0 oy 5 oo

09 Soyha| g Lid an aSST ppe A 00,5 jSde el 09 Atww dxgie ] cdsline b



A S ;00 Gk 5l Canl g0 ail od ol LB (Lid =5 0 jao 4 sliwl b s
ged Gliebl Jpax glucw (39 S ptues]

les (Y

S g 0gh SoS (09w a5 590 AxkaB U ogad jeo (Joe Canl 0 Jog g @dad ol yies o

23,5 658 gl YU loo 5l AL (SSgu

HS w5 (Bras slge ¢l (A

Olzebl coslin (Bras slge g nl (ooled (g s I Sl (oo oS £900 | ) aSl 51 J3
Dol Jol>

gled cdadlone ool 51 B3y oads S5 &ldas blae jo oo b osled

v g plal bgiw ¢ Jlmia U glas o 31,5 g0y ¢ 5ol jlows 9 YU jlos sloo ¢ olands olge

HB jeme (4

aslllac | aslad o 4y pgadts sl Josdl)gius g 00,5 C5 0 sogate b o900 Wb (gslal
a5 aS ol ojepn ,o e plxl ) caal |15 (Oladad ] o Slos 0g5u 51 8IS SleMbl b g anles
5 00,5 slael abgy o i Jgtans bawgi 5 JeaSS Gl (0 455 nl 05l 092 I e
G 0,5 )18 eel Olz 50 Jsien 9,3 6 a5 058 (o0 drogs 0,0 0525 (5l a5 1 iz 45 (g0)lse
il K00 Jiwp oMbl 4 Moaims Jlase sle adlel" lge b ola a5 a3Y #8lge 4o

3Q‘}:-Q7.5 J.o Q-

Jo 08wl aes o o8l ol 8l Haus deds s S 9 S Sladad s (05 bul>

S35 1 S92 G el el Blg o S Goy awg A 5 (9,5 Jem ¢ GassS ¢ ol



bl @ bgse clibs S5l 6l 90K arogi Lads 4 05,5 a5 Gl o e Logais oy
o9y 3l el o o JI8 lalyd a4 amgi bog o p50 a5 o ], I Jasme g 5L w08 15 sla pal b

sles ool sl J&i g Lo

il Olylas (V)

(6,5 bl il peu Sl joanil g e B b A o oo il (Ko Jlop bl o
@ YU s los a5 o ol Kl 4z 0 YO« 4 wilgs oo SYgaze pl (> )5 maw sleo
g5 iy 2l 1y (Slens ) 35550 oS Ll l b canl (o0 5 2L

Sy (Y

ol GuilasS slezdl ez i p dlesdl aads 5 4 lase slos cnl Ses &S Slo oo o

23,5 &l Gl (F95 & 5l 6Tl Saz elie gla Bl canly (o0 a5 0L (o0



FTA4HC 1" and FT14 94"

FT14 112" and 2"

55 )b S el (55l ) a5



Méw‘)

B ok (Gl DALY sl i )3 3925 clllae Cunly (oo rad iz Slles 455 50 5l (L3

YL B85 sy Sl (o perins 9 e Sl Slod g L s iz b e e sle el b el
SrS ol lp g bl i (e [LaS VL 5l Cunl (o Lo ali (g9, pooad SO )5 Lid v

Sy depnd )lad LS Sz (Sl Sl Cenl (oo ipttn 0 SLSU LS Al
aled e Lo al cai sln |y Ol e Swz g cead Sl

Dled 9)ly S game 4 1) 5 (S B ol adls

6“&59)5"@3C«»e.legsﬂybgslﬂole6;§%°°ﬁ)l5ﬂ99)l59~b569)ﬁ)59¢13@}‘&5

Aales laa 1) )y als S (g9; G oz 55 5 Jo 4y bgy o bilax

Sy Bz WS (Jols sl oSy jekay w30 5 ol (B8] jokay Cenly o0 5,5l £58 slo L Al
o ab w0y 55y 2 3 bz e Led wle oS, ol 5 Vb (soges glial, 5 ], 4 ol

Cewl 0ol ool uLw.z

tSLR oolas LB (Sypm ot

Jle jskas) 00 ealizsl € wiglen 5l il SV (55, 45 olo)low ali (59) 2 @ebots BB S0 5 ]

g5 Ol 5B (o8 Jlada Lo Djge 50 a5 aih (e 978 4 o] (b <05 18 sslinul 0550 5



oS JB mn Gl S bt Bl (o0 B b g5y p (B)lhe Sjpar b (ol S92y S
Sl apyie Sz ;o N 2 L ol (o0 B e Al (63 ,)5 CusBge 5 Ll 4 az g b aS il (s
Lo g Ol cobo o ajie oSe gz 0 Guile by Gl 1) b 79,5 Ol el
JrS 1y 2o S Ol Coml (o0 0)lgen L 5S4 5l D50 0 a5 Cenl oy ol Gl
Ci i e g eled obml B alewy (ul 0,5 o Wl pe wley 5 v Sl i 4SS50 50 5 99

Wb oo sl Olyaasd 5 (6,100 sl a3

28,5 Cole,y blasl g cds colys solitul 5 10,5 buls ;o adad ] s 55 (hgade 5 (S ol
Ole S5 o Canl oo il 5L slad g rasl @ (o Al ulaaS adss STas ol (S5 4 a5y asS
& ladl ol

Glsp Sgas a5 1) s Ayl 318 45 s9zge cle bl g oo L, al 50 S pdy Syge (gl

obls oS5 oolsl jgSde Lmlyd jo 57 (6lp 1) sl ali g 00,5 )5 1) alg) ;0 09290

NESPTRS TS

Ales oo alddd Lol b 5l ) a1 09250 Slan ( Soliwge 5 Slen adsw i plail cllasd (o
JoLS L aalol jo g 09l (oo Ay e 0 g0 B 1l (JomeS slos il g 0 5 By o, b

g eals e85, Vb Coow a1y [\ ali jo S e jolids ouls obow] uilasS «uilasS odgy 9 &)l >



A Holid o Al 4 6,8 Lo oS LK uilaiS Al b oS 0 D0 adss Jee Lol

bl o0 b 2rh 4 6yglid ) sla ali o g

ol wilauS adss cobls -

O AT e 4y GuilaiS adss -
o RSt a o5 ol 5l (B aldl (oo Cano )3 GLE las )5 shils (655led Sl sla Al
Sl Jowe 5 )Bu glo ST gmio slo (F SiS e lojlee (SOl sl LS e e cuis

Sl

g Cawd Vb Juog g alad 1l 90 o awgi | )0 ali el (oo (Sl SIS 4355 j2 plxil 4,0 10 7.
g MﬁMl)Lz_éc\glJ&.,cmuz.mlS!))Léqc\.L’{&lo)uﬁsﬁa@T@jawd5ﬁlc~»aQﬁl¢
1 esiloss slo S sl on imal Slse Cale, & arsil o 53,8 K LIS L 4l b aled o

Swles kel

(Main Valve) Lol i asgas 090

Iz 1) (Fg0) s oo o 00,5 5L 1, (ol 1 (V4) jeme 5 (A) &yl @0 bogoye o -

AL jaed g S MalS wyax (o) s oo prlaws a5 bl asils cds -



Ay gl @l e b cwr 5l Glgie md 4 g a0 18 095 e jo ) 0l oSt -

Aaole ya5 oolaul

3 1y Spgbe ar bgrye (V) 00 )l g g 0300 J13 095 Jome 501, (V) jo2e 5 (1) Sjgpls -
NARES ‘50|)T w15l g aums 18 jeme S5 1) ol so3b (V) e 5l eolatu] b oSS oSme

D58 18 095 olSenis S 50 MlS 4 jskay v

Aaled 05w 00 5 S5 Y ojled Jaaz 0 aS e s |y (V) 005 logS e -

Seaio (V) Ao S » ‘o‘x’.“ - )-“"9 ‘5-’ L’ ‘) ™ )515 -

Mmpiym‘wl odw! o Lot Js.x?)oc\fsslﬂgl)”lfa\gbyﬁ@ -
SrSls e (Agas 092

2S5k og e S V) JouaS 5 ;8005 -

S R e Y
aly ol jeme g olKienis 4 bgsye s dwled ooliiwl olfienis v glp wam cSLS I -
Aled 150w 000,553 ) ojleds Jeaz 0 aS Sl

e )8 095 e o 1) ;80,5 5 JeeeS -

(SLR) ks LB 39m s (55 0929

.A#S}bdﬁlfl)(\ﬂ)@}wﬁ,quyﬁ@g -
Aolei o |y abgy e eSS -

Asled w1y wos CSS Loljer Sigw ot -

Aoled oot baze o (29,5 Gl 4 G |y pulas BB Sigw pl -



Steam
lock release
assembly

'—I_I Alr vent
19+21 20 assembly

18 17
w |
Dowel Frame |

Seat (Capsule

a| |5 |of7
|6 sl |

Main vave Main valves
assambly with float assambly
(1%, 1%"~) (1%, 2%)
Fig. 2 (Horizontal assembly shown)

Table 1
Recommended tightening torques ‘Note: Reduced A/F bolt head required

or ]
':fﬂ"_‘ Size @ = Nm (Ibf ft)
mim =
1 17 A'F M10 x 30 29-33 (21.3- 24.3)
” s 14 A/F* M10 x 30 29-33 (21.3- 24.3)
115" 10 A/F M12 x 80 60-66 (441 -485)
2 24 AJF M16 x 70 80-88 (58.6-64.7)
5 1, 1% 17T AIF N 40-45 (29.4-331)
T = M5 x 20 10-12  (7.3-8.8)
7 1%° 10 A/F M6 x 20 10-12 (7.3-8.8)
3 13A/F M8 x 20 20-24 (147-17.6)
17 - 17T AIF - 50-55 (36.8-40.4)
18 - 21 A/F - 40-45 (294-331)




355 13 618 e Ll o Tovsme B ali lakad ) g por s g5

ol 0 08,91 (9l BB sl Al 4y bgsye (Say Slalad 5l swed b3 Jgax o

VY dA ALY R0 OVE"O" L) 1ol b ol yon Lol s
A (YN Ly el
YA VY ORI
YV oYe o)A SLR Sy s
Yo VA F LY (S o) 5F




Steam
[ock ralease
aasambly

Air vent
azzembly
17

|19+21 20'

=
11
s L
L
o I~
LA !
L
- rory Ti:
Pt U [
' [ ! o]
LT
%™ 1y
L LTI |
p bl 20 ]
L B !
[y [ [
‘L"" .}l. 2
et =
1y Y
u ,.J
[
L

|
L u|i ;: :
8 1110 & B26 6 T 8 “iSE.
| | J\@"_
Main valve Main valva
aggarmbsly with float assambly
[-III? 1‘!"‘4"] [11&”? 2"]

{Horizontal assambly shown)

Lol oled ooyl L globs o858 8 88 b aiily po iy SOl oS Cg e aBle

YEYVAQYY -F :anle )8



